Gmina Goleszów zaprasza na 5 Grand Prix.
W pełnej wersji regulamin dostępny jest na www.goleszow.pl 
Tradycyjnie najlepsi zawodnicy cyklu otrzymają okazałe puchary fundowane przez Gminę Goleszów – 3 najlepsze wyniki z 5 turniejów
Najlepsi w kategoriach (3 z 4 pierwszych turniejów): do 10 lat, powyżej 65 lat, ranking do 1250, ranking do 1600, ranking do 1800 i wyższe bez ELO, mieszkaniec Gminy Goleszów, młodzik, junior, najmłodszy i najstarszy zawodnik cyklu otrzymają imienne medale, jak również nagrody rzeczowe o łącznej wartości do 2000zł – minimum 30 nagród – warunkiem otrzymania nagrody jest udział w minimum trzech turniejach cyklu (aktualnie przewidujemy nagrody w grupach wiekowych i kobiecej do miejsca III, a w grupach rankingowych do miejsca: grupa 2 do IX, grupa 3 do V, grupa 4 do XIV, mieszkańcy gminy do X)
Nagrody pieniężne w każdym z turniejów: odpowiednio minimum 150, 100, 50, 40, 40, 40, 40, 40. Nagrody pieniężne wypłacone zostaną przed ostatnim turniejem.
W ostatnim turnieju, który będzie zarazem X Memoriałem Izydora Palowskiego, przewidywana wartość nagród pieniężnych, to 3000zł (minimum 500, 400, 300, . . . . . ), prawo startu w tym turnieju będą mieli wyłącznie zawodnicy, którzy zagrają przynajmniej w jednym z czterech pierwszych turniejów.
Jedyna i oficjalna wersja regulaminu opublikowana jest na www.goleszow.pl, ta skrótowa notatka zawiera jedynie planowany podział nagród. Gwarantowane będą puchary i nagrody rzeczowe, fundowane przez Gminę Goleszów. Wysokość nagród pieniężnych uzależniona będzie od pozyskanych środków przez UKS „Cisownica”, współorganizatora cyklu. W poprzednich cyklach GP, wartość nagród była zawsze wyższa od przewidywanej.
Wstępne terminy turniejów:

29 stycznia 2012 – sala widowiskowa Gminnego Ośrodka Kultury w Goleszowie

19 lutego 2012  - Dom Ludowy w Goleszowie Równi

25 marca 2012 – sala widowiskowa Gminnego Ośrodka Kultury w Goleszowie
2 września 2012 -  Dom Ludowy w Goleszowie Równi

7 października 2012 - Dom Ludowy w Goleszowie Równi

Wsparcie zadeklarowali:

Renata i Kazimierz Kubok – Zakład Robót Drogowych i Brukarstwo http://www.zrd.kubok.pl/
Jan Palowski - FPHU „Grawez” Jan Palowski
http://www.grawez.pl/  

Janusz Stencel – sklep „Fendy” Cieszyn  ulica Głęboka 57
                                                                 serdecznie wszystkich zapraszam

                                                                                                   Karol Linert         

