Weekendowy Turniej o Puchar Prezesa MZSzach (zgłoszony do FIDE)
Organizator: Mazowiecki Związek Szachowy, FA Ryszard Królikowski.
Cel: Umożliwienie zawodnikom rywalizacji w cyklu turniejów zgłaszanych do oceny rankingowej FIDE i uzyskanie norm na kategorie centralne (patrz: uwagi). 

Termin i miejsce rozgrywek: 22-23.09.2012 r.

Warszawa, Aleje Jerozolimskie 49, siedziba Polskiego Związku Szachowego.
Planowane jest rozegranie w drugiej edycji ośmiu turniejów, wrzesień- kwiecień (maj) 2013 r.  
Organizator zapewnia komfortowe warunki gry i gorące napoje.

System rozgrywek i tempo gry: Szwajcarski na dystansie 5 rund. 

60 minut na partię dla każdego zawodnika + 30 sekundowy bonus po każdym wykonanym posunięciu. Zapis partii obowiązuje przez cały czas jej trwania.
Uczestnicy: W zawodach mogą uczestniczyć zawodnicy posiadający w dniu rozpoczęcia zawodów ranking międzynarodowy do 2199 Elo włącznie. Ilość grających ograniczona pojemnością sali do 30 osób. Zgłoszenia: http://www.chessarbiter.com/turnieje/2012/ti_3431/ 
19.09/po 22.00 sędzia ogłasza listę startową wg następujących kryteriów: zawodnicy wg rankingu w przedziale 2199- 1600, stali uczestnicy poprzedniej edycji (min. 3 turnieje), kolejność zgłoszeń. Przy ponad 30 zgłoszeniach sędzia tworzy listę rezerwową wg kolejności zgłoszeń po wcześniejszym zastosowaniu w/w kryteriów.  Po ogłoszeniu listy startowej sędzia wysyła do zawodników zapytanie o potwierdzenie udziału. Brak odpowiedzi w przypadku rezygnacji z udziału lub rezygnacja w dniu zawodów skutkuje nie uwzględnieniem zgłoszenia takiego zawodnika w kolejnych zamkniętych turniejach – ewentualnie zastrzeżeniem przez sędziego kaucji. Osoby zgłaszające się w kolejności dalej niż jako 30, proszone są o podanie kontaktowego nr telefonu (tylko do wiadomości sędziego) w uwagach na formularzu zgłoszeń ChessArbitra w celu umożliwienia szybkiego kontaktu sms. Wszelkie zmiany na liście startowej po jej ogłoszeniu są na bieżąco aktualizowane przez sędziego. Sędzia zawodów stara się zapewnić  parzystą ilość uczestników w dniu rozpoczęcia zawodów.

Wpisowe: Płatne na sali gry w dniu rozpoczęcia zawodów lub przelewem na wskazane konto w wysokości 50 PLN. Wpisowe obejmuje opłaty klasyfikacyjno-rankingowe FIDE/PZSzach.
Klasyfikacja długofalowa: Zalicza się maksimum 6 najlepszych wyników (suma zdobytych punktów). W przypadku równej ilości punktów, wyżej w klasyfikacji jest zawodnik z lepszym bilansem bezpośrednich partii, następnie o niższej sumie zajętych miejsc w ocenianych turniejach.

Nagrody i wyróżnienia - gwarantowane: 
Atrakcyjne nagrody rzeczowe dla czołówki (I-VI - przy 24 zawodnikach) na sumę min. 400 PLN. Ilość nagród zwiększa się przy większej liczbie startujących.
Pamiątkowe dyplomy dla pierwszej trójki.
Klasyfikacja długofalowa: 

Zwycięzca otrzymuje Puchar Prezesa MZSzach + pamiątkowy medal + dyplom.
2 miejsce w klasyfikacji długofalowej: pamiątkowy medal + dyplom.
3 miejsce w klasyfikacji długofalowej: pamiątkowy medal + dyplom.
Harmonogram zawodów: W sobotę trzy rundy, rozpoczęcie godz. 10.00 – w niedzielę dwie rundy, rozpoczęcie godz. 10.00, zakończenie ok. 16-16,30. Szczegóły na stronie turnieju.
Uwagi: W zawodach obowiązują aktualne przepisy FIDE. 
Sędzia główny zawodów: Ryszard Królikowski, arbiter FIDE. 

Zawodnik może uzyskać normę klasyfikacyjną (do kandydata na mistrza włącznie) za łączny wynik w dwóch kolejnych zawodach. 
Wyniki te mogą być łączone tylko z następujących par turniejów: 1+2, 3+4, 5+6, 7+8.
Organizator zastrzega możliwość dopuszczenia zawodnika (maksimum 2) bez rankingu FIDE (minimum rankingowe - 1800 PZSzach). 
Terminy kolejnych turniejów będą podane wkrótce, po dopasowaniu do kalendarza MZSzach i Klubu PZSzach. Zgłoszenia na kolejny turniej zaczynają się po zakończeniu poprzedniego.

Tylko uczestnicy zawodów otrzymują emailem partie z turnieju w formacie pgn.

Arbiter główny zastrzega sobie ostateczną interpretację niniejszego Regulaminu.

