Regulamin III turnieju szachowego o Puchar UKS Trójka
Zawody odbywając się w każdą ostatnia sobotę miesiąca od września do maja o godz. 10 – zapisy do 9.45 (organizator dopuszcza możliwość zmiany terminu, o którym wcześniej poinformuje uczestników) w dwóch kategoriach dzieci i open w Zespole Szkół nr 3 w Chrzanowie al. Henryka 45. W czerwcu odbędą się finały z udziałem najlepszej szesnastki z obu kategorii.
Zawody będą rozgrywane systemem 7 rund po 10 min. dla zawodnika.

Zawodnicy zbierają punkty w poszczególnych turniejach. Punkty z najlepszych ośmiu turniejów będą sumowane. Po ustaleniu końcowej tabeli najlepsza szesnastka zarówno wśród dzieci jak i w kategorii open awansuje do finału. 
Turniej finałowy, który odbędzie się na początku czerwca będzie rozgrywany systemem pucharowym po 10 min. na partie dla zawodnika. Zawodnik, który miał wyższe miejsce po cyklu turniejów rozpoczyna białymi po czym jest rozgrywana druga partia, którą gra czarnymi. W przypadku remisu następuje dogrywka po 5 min. na partie, a białymi gra zawodnik wyżej rozstawiony. Tabela końcowa daje rozstawienie rund finałowych, których w pierwszej rundzie zagrają 1-16, 2-15, 3-14, 4-13, 5-12, 6-11, 7-10, 8-9. 
Pula nagród wynosi minimum 2000 zł (mamy nadzieję, że pula jeszcze wzrośnie). Nagrodzona zostanie najlepsza ósemka turnieju w obu kategoriach. Za pierwsze miejsca będą pamiątkowe puchary, a najlepsi otrzymają nagrody rzeczowe. 

Po poszczególnych turniejach eliminacyjnych w kategorii open za I miejsce jest nagroda 30 zł, za II miejsce 20 zł, za III miejsce 10 zł. Wśród dzieci za poszczególne turnieje będzie nagrodzona najlepsza szóstka nagrodami rzeczowymi.

Wpisowe do każdego turnieju wynosi 5 zł dzieci, 7 zł członkowie UKS Trójka, 10 zł pozostali.

Daty planowanych turniejów (jeśli jakaś data będzie zmieniona organizator turnieju poinformuje o zmianie terminu co najmniej dwa tygodnie wcześniej)
29 październik

26 listopad

