Regulamin turnieju szachowego FIDE
(do 2199 FIDE i od 1700 PZSzach.)
Organizator:

MLKS Ostródzianka Ostróda, Centrum Użyteczności Publicznej w Ostródzie

Cel:

Umożliwienie rywalizacji w turnieju zgłaszanym do oceny rankingowej FIDE i uzyskanie norm na kategorie centralne.

Termin i miejsce rozgrywek:

25 -26.02.2017r., Ostróda, ul. Jana III Sobieskiego 9, siedziba CUP.

System rozgrywek i tempo gry:

Szwajcarski na dystansie 5 rund. 60 minut na partię dla każdego zawodnika + 30 sekundowy bonus po każdym wykonanym posunięciu. Zapis partii obowiązuje przez cały czas jej trwania.

Uczestnicy:

W zawodach mogą uczestniczyć zawodnicy posiadający w dniu rozpoczęcia zawodów ranking FIDE do 2199 włącznie i minimum 1700 PZSzach. Ilość grających ograniczona pojemnością sali do 40 osób.

Zgłoszenia:

Przez stronę programu Chess Arbiter. Najpóźniej dwa dni przed turniejem sędzia ogłasza listę startową. Obowiązuje kolejność zgłoszeń. Zmiany na liście startowej od jej ogłoszenia są na bieżąco aktualizowane przez sędziego. Organizator zawodów stara się zapewnić parzystą ilość uczestników w dniu rozpoczęcia zawodów. Organizator turnieju prosi zawodników, którzy zmienią plany i będą wiedzieli, że nie mogą jednak wystartować, o pilne powiadomienie o rezygnacji. 
Wpisowe:

Płatne na sali gry w dniu rozpoczęcia zawodów lub przelewem na wskazane konto w wysokości 60 PLN. Wpisowe obejmuje opłaty klasyfikacyjno-rankingowe FIDE/PZSzach.

Nagrody i wyróżnienia - gwarantowane:

1. miejsce – 200 zł
Nagrody rzeczowe dla czołówki (II-VI). Pamiątkowe dyplomy dla pierwszej trójki. 
Harmonogram zawodów:

W sobotę trzy rundy, rozpoczęcie godz. 10:00, II runda bezpośrednio po pierwszej ale nie wcześniej niż o 12:30, przerwa obiadowa,  III runda o godz. 16:30                                                  – w niedzielę dwie rundy, rozpoczęcie godz. 10:00, zakończenie ok. 16:00 – 16:30. 
Uwagi:

W zawodach obowiązują aktualne przepisy FIDE. Sędziowie zawodów - Andrzej Gula. Maksymalne dopuszczalne spóźnienie na partię wynosi 15 minut od rozpoczęcia rundy – nie dotyczy to rundy pierwszej – tu spóźnieni z potwierdzeniem obecności nie mają gwarancji udziału z zawodach. Telefony komórkowe wniesione na salę gry muszą być całkowicie wyłączone (kibiców też). Zawodnik uzyskuje bezterminową normę klasyfikacyjną na kategorię pierwszą lub kandydata na mistrza za uzyskany wynik rankingowy PZSzach odpowiednio 2000 lub 2200.Dwie normy z dowolnych turniejów pięciorundowych stanowią równoważnik (+), np. II+, I+. Organizator zastrzega możliwość dopuszczenia zawodnika (maksimum 2) bez rankingu FIDE (minimum rankingowe PZSzach - 1800) lub (w dalszej kolejności) z rankingiem FIDE i rankingiem PZSzach 1600. Od 01.07.2014 awans na listę rankingową FIDE uzyskuje zawodnik, który rozegrał 5 ocenianych partii (minimum 0,5/5 i Ru;1000).
Uczestnicy zawodów ubezpieczają się we własnym zakresie. Organizator i sędzia główny zastrzega sobie ostateczną interpretację niniejszego Regulaminu.

Ostróda dysponuje szeroką gamą miejsc hotelowych.

Dla zainteresowanych Organizator pomaga w znalezieniu zakwaterowania.

W pobliżu miejsca gry znajdują się liczne bary i restauracje oferujące posiłki w przystępnej cenie.

Kontakt – Grzegorz Miśta, tel. 695 548 842, e-mail agentmista@wp.pl 

