KOMUNIKAT ORGANIZACYJNY – KURS SĘDZIOWSKI NA KLASY OKRĘGOWE
Suwałki, 30 czerwca 2018 r.
ORGANIZATOR
Szkoła Podstawowa nr 11 i UMKSz Jaćwież w Suwałkach
Firma PabloChess Paweł Jaroch (www.pablochess.pl)
MIEJSCE I TERMIN
Kurs przeprowadzony zostanie w Suwałkach 30 czerwca 2018 r. w Szkole Podstawowej nr 11, ul. Szpitalna 66 i składać się będzie z 14 godzin zajęć poświęconych aktualnym Przepisom Gry Fide i Kodeksu Szachowego. Harmonogram: zajęcia 8:00-18:00, egzamin 18.30-19:30.
UCZESTNICTWO, ZGŁOSZENIA
Sędzią szachowym może być osoba, która:
a) ma polskie obywatelstwo, b) ma ukończone 18 lat, z wyjątkiem młodzieżowej klasy sędziowskiej, którą można uzyskać mając ukończone 16 lat, c) ma pełne prawa zawodnika i działacza sportowego, d) ma przynajmniej II kategorię szachową, e) zda egzamin sędziowski przed właściwą komisją, f) zobowiązuje się wypełniać zadania sędziowskie, g) kandydat na sędziego klasy drugiej musi sędziować minimum cztery turnieje jako sędzia rundowy, w tym przynajmniej dwa rozgrywane tempem, umożliwiającym wypełnienie norm na kategorie szachowe (będzie trzeba w zgłoszeniu podać linki linki do sędziowanych zawodów, albo sprawozdania sędziowskie)
Uzyskanie klasy sędziowskiej wymaga zdania egzaminu lub ukończenia odpowiedniego kursu sędziowskiego, połączonego z egzaminem. Przystąpienie do egzaminu na sędziego szachowego wymaga spełnienia następujących warunków:
a) posiadanie ważnej licencji sędziowskiej (nie dotyczy klasy młodzieżowej i trzeciej – w tym przypadku trzeba dodatkowo wypełnić wniosek i wpłacić 30 zł Podlaskiemu Związkowi Szachowemu),
b) wniesienie opłaty zgodnie z Komunikatem organizacyjno-finansowym PZSzach (150 zł).
Klasy sędziowskie są nadawane stopniowo (sędzia klasy III nie może uzyskać klasy I).
Termin nadsyłania zgłoszeń - 20.06.2018 r. Zgłoszenia do udziału w kursie należy nadsyłać wyłącznie na e-mailem na adres: Paweł Jaroch, paweljaroch84@gmail.com, tel. kom. 692 244 586.
FINANSOWANIE
Całkowity koszt kursu wynosi 150 zł. Warunkiem potwierdzenia rezerwacji jest wpłata kosztów kursu do dnia 20.06.2018 r. na konto:
PabloChess Paweł Jaroch, 93 1050 1139 1000 0091 4236 8902
SPRAWY RÓŻNE
W ramach kursu będzie można wziąć udział w IV Festiwalu Szachowym oraz Kursie na Instruktora Szachowego PZSzach które odbędą się w SP nr 11 Suwałkach:
Serwis Kursu Sędziowskiego: 
http://www.chessarbiter.com/turnieje/2018/ti_1141/ 
Serwis Festiwalu Szachowego:
http://www.chessarbiter.com/turnieje/2018/ti_1142/ 
Serwis Kursu Instruktorskiego: 
http://www.chessarbiter.com/turnieje/2018/ti_1140/ 

4 lekcje – Przepisy Gry FIDE, 2 lekcje – Programy do kojarzeń (CAPro, ChessManager), 1 lekcja – Przepisy szachów szybkich i błyskawicznych, 1 lekcja – Regulaminy turniejowe, 1 lekcja – Systemy rozgrywek, 1 lekcja – Prawa i obowiązki sędziów, 1 lekcja – Wydawanie werdyktów sędziowskich, 1 lekcja – Obsługa zegarów szachowych, 1 lekcja – Ocena pozycji z punktu widzenia sędziego, 1 lekcja – Wzajemne relacje zawodników i sędziów.
Organizator zastrzega sobie prawo do ostatecznej interpretacji i zmian w komunikacie.
