REGULAMIN
MIĘDZYWOJEWÓDZKIE MISTRZOSTWA JUNIORÓW W SZACHACH
– ELIMINACJE DO OGÓLNOPOLSKIEJ OLIMPIADY MŁODZIEŻY
I MISTRZOSTW POLSKI JUNIORÓW W SZACHACH
 
13 – 19 października 2008 r. – Sękocin 
 
1. ORGANIZATORZY:


MINISTERSTWO SPORTU; 


URZĄD MARSZAŁKOWSKI WOJEWÓDZTWA MAZOWIECKIEGO;


MAZOWIECKI ZWIĄZEK SZACHOWY.

 
2. TERMIN I MIEJSCE ROZGRYWEK:

- Impreza odbędzie się w dniach 13 – 19 października 2008 r. w Sękocinie Starym w hotelu Groman przy Alei Krakowskiej 76. Przyjazd ekip w poniedziałek 13.10.2008 r. i kwaterowanie od godziny 15. 00,a kolacja od godziny 18. 00. Odprawa techniczna 13.10.2008 r. o godz. 20. 30. 
Pierwsza runda we wtorek 14.10. o godz. 10.00. 

 

3. GRUPY TURNIEJOWE:
- W zawodach startować mogą zawodnicy z klubów województw mazowieckiego i warmińsko – mazurskiego, oddzielnie dziewczęta i chłopcy w grupach: do 9 lat, do 11 lat, do 13 lat, do 15 lat, do 17 lat (o przynależności do grupy decyduje rocznik urodzenia).
 

4.UCZESTNICTWO
- Prawo startu w mistrzostwach międzywojewódzkich mają juniorki i juniorzy, w swoich kategoriach wiekowych, posiadający obywatelstwo polskie, oraz członkostwo w klubach i stowarzyszeniach sportowych zrzeszonych w Polskim Związku Szachowym, zarejestrowanych na terenie jednego z województw makroregionu.

- Zawodnik posiadający już uprawnienia do gry w finale OOM/MPJ/PPM w przypadku startu w mistrzostwach międzywojewódzkich przekazuje swoje uprawnienie imienne awansu na rzecz grupy, w której startuje (zwiększa limit awansujących o 1 miejsce) i awans do finału z grupy musi sobie ponownie wywalczyć.

- Warunkiem dopuszczenia do zawodów jest okazanie przed odprawą techniczną legitymacji szachowej z wpisaną aktualną przynależnością klubową, kategorią szachową, posiadanie ważnej licencji, legitymacji szkolnej, oraz złożenie czytelnie wypełnionej karty zgłoszenia podpisanej przez właściwy WZSzach, przedstawienie zaświadczenia lekarskiego dopuszczającego do udziału w zawodach, oraz opłacenie wpisowego: 30 PLN (dla zawodników zamieszkałych u organizatora wpisowe jest obniżone do 20 PLN) i opłaty klasyfikacyjno – rankingowej wysokości: 20 PLN od zawodników z rankingiem FIDE i 10 PLN od zawodników bez rankingu FIDE.

- Sędzia główny mistrzostw międzywojewódzkich w sprawozdaniu z zawodów, w tabelach przy każdym zawodniku, musi podać przynależność klubową, pełną datę urodzenia i numer licencji.
5. ZGŁOSZENIA:
- Pocztą elektroniczną andrzejszewc@poczta.onet.pl lub faksem pod nr 022 – 626 – 91 – 08 w nieprzekraczalnym terminie do 2 października 2008 r. ze względów organizacyjnych.   
Informacje Zbigniew Tyszkiewicz tel. 604-66-23-46

Serwis internetowy i zgłoszenia ze strony Chessarbitra:

Grupa chłopców do 9 lat       http://www.chessarbiter.to.pl/turnieje/ks_554/
Grupa chłopców do 11 lat     http://www.chessarbiter.to.pl/turnieje/ks_555/
Grupa chłopców do 13 lat     http://www.chessarbiter.to.pl/turnieje/ks_556/
Grupa chłopców do 15 lat     http://www.chessarbiter.to.pl/turnieje/ks_557/
Grupa chłopców do 17 lat     http://www.chessarbiter.to.pl/turnieje/ks_558/
Grupa dziewcząt do 9 lat       http://www.chessarbiter.to.pl/turnieje/ks_559/
Grupa dziewcząt do 11 lat     http://www.chessarbiter.to.pl/turnieje/ks_560/
Grupa dziewcząt do 13 lat     http://www.chessarbiter.to.pl/turnieje/ks_561/
Grupa dziewcząt do 15 lat     http://www.chessarbiter.to.pl/turnieje/ks_562/
Grupa dziewcząt do 17 lat     http://www.chessarbiter.to.pl/turnieje/ks_563/
6. ZAKWATEROWANIE I WYŻYWIENIE:
- W hotelu*** Groman, pokoje 2 i 3 osobowe Koszt 1 osobodnia – 70 PLN, 6 dni – 420 PLN. Wpłaty w recepcji hotelu.

 

7. SYSTEM I TEMPO GRY:
- Rozgrywki przeprowadzane są w oddzielnych  grupach dziewcząt i chłopców ( bez możliwości łączenia grup), systemem szwajcarskim na dystansie od 7-9 rund.
W przypadku udziału w grupie do 10 uczestników turniej rozgrywany jest systemem kołowy (każdy z każdym), odpowiednio jedno lub dwa koła w zależności do ilości zawodników.

- Tempo gry będzie wynosić: po 1,5 godzinie dla zawodnika (runda 3 godzinna), w przypadku, kiedy żaden z zawodników nie posiada rankingu FIDE równego lub większego niż 2200, w innym przypadku tempo gry będzie wynosiło po 2 godziny dla zawodnika (runda 4 godzinna).
 

8. NAGRODY:
- Awans do finałów PP/MPJ/OOM’2009 uzyskuje w grupach do lat 11, 13, 15, 17po 4 najlepszych zawodników (niezależnie od ilości startujących)., a do lat 9 po 5 najlepszych zawodników (niezależnie od ilości startujących).. 

- Zwycięzcy grup otrzymają puchary, a za miejsca I – III zawodnicy otrzymują medale, dyplomy i nagrody rzeczowe.

9. OCENA WYNIKÓW

- O kolejności miejsc w turnieju decyduje ilość punktów zdobytych przez zawodnika.
W przypadku równej liczby punktów zdobytych przez dwóch lub więcej zawodników decydują kolejno następujące kryteria oceny:

· w turnieju szwajcarskim: Buchholz  średni, Buchholz  pełny, ilość zwycięstw, progress, wynik rankingowy,

· w turnieju kołowym: metoda Sonneborna-Bergera, liczba zwycięstw, 
W przypadku wyczerpania powyższych kryteriów, w celu ustalenia medalistów lub zawodnika awansującego do finałów PP/MPJ/OOM’2009 sędzia zarządza dogrywkę - 2 partie w tempie P’15, a następnie – przy wyniku 1:1 - partię błyskawiczną, na której rozegranie białe otrzymują czas 6’, a czarne 5’;  remis w tej partii decyduje o awansie czarnych.

10. UWAGI KOŃCOWE:
- Terminarz rund zostanie ogłoszony po zamknięciu list we wszystkich grupach

- Na zgłoszeniu zawodnika należy wskazać imię i nazwisko wychowawcy, który będzie pełnił nad nim opiekę podczas turnieju.

- Wszyscy zawodnicy muszą przebywać na zawodach pod opieką pełnoletnich osób towarzyszących (opiekunowie, szkoleniowcy, rodzice). 

- Na odprawie technicznej sędzia główny ogłosi terminarz rund.

- W zawodach obowiązują przepisy gry FIDE

- Zaleca się ograniczenie wychodzenia zawodników podczas gry z sali turniejowej oraz zakaz rozmów między zawodnikami w czasie gry.

- W trakcie partii zawodnicy nie mogą kontaktować się z trenerami czy opiekunami.

- Obowiązuje całkowity zakaz wnoszenia na salę gry telefonów komórkowych oraz innych urządzeń elektronicznych pod rygorem:

          -dla zawodników –przegrania partii

          -dla innych osób-zakazu wstępu na salę gry do końca turnieju
- Zawody prowadzi sędzia główny posiadający co najmniej klasę państwową, przy pomocy sędziów asystentów. Wszyscy sędziowie muszą posiadać aktualne licencje sędziowskie.

- Do interpretacji przepisów gry uprawniony jest wyłącznie sędzia główny mistrzostw, którego decyzje w czasie zawodów są ostateczne.

- Od decyzji sędziego głównego zawodów przysługuje zawodnikowi prawo odwołania w ciągu 3 dni do Kolegium Sędziów PZSzach.

- Organizator zastrzega sobie prawo zmiany regulaminu

 

