KOMUNIKAT ORGANIZACYJNY MISTRZOSTW POLSKI JUNIORÓW

W SZACHACH SZYBKICH 26 – 27.07.2010

I W SZACHACH BŁYSKAWICZNYCH 28.07.2010

1. ORGANIZATOR:

Organizatorem mistrzostw jest bezpośrednio Polski Związek Szachowy. Od kilku lat zamiarem pionu młodzieżowego (niezależnie od zmieniającego się składu), było przeniesienie tych zawodów do Warszawy. Powodem jest dobra dostępność komunikacyjna dla tak wielkiej grupy zawodników i opiekunów oraz medialne możliwości tej najpiękniejszej i najbardziej spektakularnej imprezy polskich szachów. Mimo, że koszt pobytu jest wyższy niż w latach poprzednich, wierzymy że rekompensują to dobre warunki i zgrupowanie sali gry, noclegów i wyżywienia dla wszystkich uczestników w jednym miejscu. W trakcie zawodów będzie przeprowadzona ankieta dotycząca przyszłej lokalizacji mistrzostw. 

Dyrektorem turnieju jest Piotr Zieliński, sędzią głównym Zenon Chojnicki.

2. MIEJSCE:

Mistrzostwa odbędą się w Warszawie, na terenie kampusu Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego, położonego pomiędzy ulicami Nowoursynowską, Ciszewskiego i Jana Rodowicza „Anody”, w dzielnicy Ursynów. Najwygodniejszy dojazd środkami komunikacji miejskiej - metrem do przystanku „Ursynów”, a następnie 500 m pieszo, ulicą B.Bartoka do SGGW. 

Turniej odbędzie się w hali tenisowo – piłkarskiej, noclegi w Domach Studenckich SGGW, a wyżywienie w 3 stołówkach akademickich. Wszystkie obiekty w odległościach nie przekraczających 500 m na terenie zamkniętego kampusu.

3. ZGŁOSZENIA:

Ostateczny termin zgłoszeń to 25 czerwca 2010 – 30 dni przed imprezą. Po tym terminie organizator nie gwarantuje miejsc noclegowych, a wpisowe zgodnie z regulaminem wzrasta dwukrotnie. 

Zgłoszeń do turnieju należy dokonywać poprzez stronę internetową www.chessarbiter.to.pl

Zgłoszenia na zakwaterowanie i wyżywienie przyjmujemy wyłącznie elektronicznie:

· z województw podkarpackiego, małopolskiego, śląskiego, opolskiego Waldemar Taboła wtabola@gmail.com,

· z województw dolnośląskiego, lubuskiego, zachodniopomorskiego i wielkopolskiego Piotr Zieliński pzielinski.chess@gmail.com, (UWAGA POPRAWKA ADRESU)

· z województw świętokrzyskiego, łódzkiego, mazowieckiego i kujawsko-pomorskiego Magdalena Zielińska dziatwa.chess@yahoo.com,

· z województw pomorskiego, warmińsko-mazurskiego, podlaskiego i lubelskiego Grzegorz Wilczyński grzewil2@gmail.com

Opłaty za pobyt oraz opłatę startową: 40 zł szachy szybkie i 30 zł szachy błyskawiczne,

należy wpłacać nie później niż do 10 lipca na konto Polskiego Związku Szachowego Bank BPH S.A. numer konta: 34 1060 0076 0000 3200 0071 8184 z zaznaczeniem czego wpłata dotyczy.

Trzy dni przed zawodami osoby zgłoszone otrzymają na adres email odpowiedź wskazującą recepcję zakwaterowania i wyżywienia. 

4. TERMINARZ ZAWODÓW:

25 lipca – od godziny 14.00 kwaterowanie uczestników, godzina 20.30 odprawa techniczna na sali gry (tylko dla opiekunów i rodziców), bezpośrednio po której odbędzie się obowiązkowa weryfikacja (niepotwierdzeni zawodnicy będą mogli rozpocząć zawody od 2 rundy),

26 lipca – godzina 9.00 uroczystość otwarcia (15 minut) i rundy I – III, godzina 15.30 rundy IV-VI,

27 lipca – godzina 9.00 rundy VII-IX, w godzinach 9.30 – 12.30 potwierdzanie uczestników mistrzostw w szachach błyskawicznych, 15.00 uroczystość zakończenia mistrzostw, 20.30 odprawa techniczna mistrzostw błyskawicznych na sali gry (tylko dla opiekunów i rodziców),

28 lipca – godzina 9.00 uroczystość otwarcia (15 minut) i rundy I – XI mistrzostw błyskawicznych, 15.00 uroczystość zakończenia mistrzostw.

5. ZAKWATEROWANIE:

Organizator nie pobiera żadnej prowizji, ani dopłaty do cen noclegów i w pełni akceptuje zakwaterowanie uczestników na własną rękę.

Proponujemy pokoje 2 i 3 osobowe w wyremontowanych akademikach. W każdym pokoju lodówka oraz przyłącze internetu (wymagany przewód). Na dwa segmenty (10 osób) łazienka z prysznicem, WC i 2 umywalkami. Na piętrze kuchnia.

Cena za 1 nocleg w pokoju 2 osobowym – 40 złotych, w pokoju 3 osobowym 35 zł. Organizator dysponuje niewielką ilością pokoi 1 – osobowych w standardzie hotelowym (z łazienką) w cenie 80 zł nocleg. O rezerwacji zadecyduje kolejność zgłoszeń.

Wygląd pokoi można sprawdzić na stronie internetowej www.adiss.sggw.pl
6. WYŻYWIENIE:

Organizator nie pobiera żadnej prowizji, ani dopłaty do cen wyżywienia i w pełni akceptuje wyżywienie uczestników na własną rękę.

Proponujemy wyżywienie w stołówkach przy akademikach w cenie 15 zł za obiad lub 40 zł za dzień (śniadanie i kolacja w formie „stołu szwedzkiego”).

7. NAGRODY:

W obu turniejach medale dla zawodników za miejsca 1-3, puchary dla zwycięzców i 10 klubów w łącznej punktacji uwzględniającej wszystkie grupy (punktacja pomocnicza 10p – 1 miejsce, .... 1p – 10 miejsce).

W MPJ w Szachach Szybkich i Błyskawicznych w grupach do lat 14-18 indywidualne nagrody finansowe: 150 – 100 – 100 – 50 – 50, w grupach do lat 8-12 nagrody rzeczowe dla 15% zawodników.


Nagrody wręczane wyłącznie na uroczystości zakończenia zawodów.

