X Ogólnopolski Turniej Szachowy Pamięci Mirosława Gardzielewskiego
Miłoradz 11  grudnia  2010

Mirosław Gardzielewski ,mieszkaniec Kończewic/Gmina Miłoradz/,znany alpinista i szachista. Zginał w trakcie wspinaczki na najwyższy szczyt świata Mount Everest. Miał na swoim koncie cztery zdobyte ośmiotysięczniki oraz wiele innych ,mniejszych szczytów. Swoją pasję wspinania umiejętnie łączył z umiłowaniem gry w szachy. Posiadał I kategorię szachową ,z powodzeniem startował w turniejach rozgrywanych na terenie byłego województwa elbląskiego oraz w „Złotej Wieży”.

1.Cel Turnieju

Uczczenie pamięci wieloletniego członka sekcji szachowej Delta-Miłoradz – Mirosława Gardzielewskiego, popularyzacja sportu szachowego wśród mieszkańców Gminy.

2.Organizatorzy

Gminny Ośrodek Kultury i Sportu w Miłoradzu

3.Termin i miejsce
Turniej odbędzie się dnia 11  grudnia 2010 r w Sali Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu w Miłoradzu , od godz.11.00
4.Zgłoszenia 

Zgłoszenia do turnieju na stronie internetowej http://www.chessarbiter.com/turnieje/f_902/  Ze względu na ograniczona liczbę miejsc/60 osób/ zapisać się można w dniu Turnieju podając Imię , Nazwisko, posiadaną kategorie i ranking na Sali Turnieju od godz.10.00 do godz.10.50.   Wpisowe dla graczy : dorośli -15 zł ,emeryci i renciści -10 zł , dzieci- 5zł Mieszkańcy Gminy Miłoradz –zwolnieni z opłaty  uczestnictwa  w Turnieju
5.System rozgrywek 
Szwajcarski na dystansie 7 rund. Tempo gry :15 min dla zawodnika. O ostatecznej kolejności zawodnika decyduje punktacja pomocnicza kolejno:  Buchholc średni, Buchholc pełny, liczba zwycięstw, progresja.
B. SZACHY SZYBKIE

B.1. Do szachów szybkich zalicza się partie, w których każdy z zawodników otrzymuje na wykonanie wszystkich posunięć określony czas od 15 do 60 minut albo czas, który z dodatkiem sekundowym na każdy ruch, pomnożonym przez 60, mieści się w tych granicach.

B.2. Partie powinny być rozgrywane wg „Przepisów Gry FIDE", z wyjątkiem artykułów, które zostały specjalnie zmodyfikowane w niniejszym aneksie. 

B.3. Zawodnicy nie muszą zapisywać posunięć.

B.4. W momencie, gdy obaj zawodnicy wykonali po trzy posunięcia, żadne reklamacje dotyczące nieprawidłowego ustawienia bierek, szachownicy czy wskazówek zegara nie mogą być uwzględnione. Jeżeli zamieniono pozycje króla i hetmana, to roszada z przestawionym królem nie jest dozwolona.

B.5. Sędzia powinien podjąć decyzję odnośnie egzekwowania przepisów, zawartych w art. 4 (dotknięcie bierki), tylko na reklamację jednego lub obu graczy.

B.6. Nieprawidłowy ruch jest zakończony z chwilą uruchomienia zegara przeciwnika. Przeciwnik ma prawo reklamowania nieprawidłowego posunięcia do chwili zakończenia własnego ruchu. Tylko tak złożona reklamacja pozwala sędziemu na wydanie decyzji. 

Jednakże w pozycjach, w których oba króle są szachowane albo promocja pionka nie jest zakończona, arbiter powinien interweniować, gdy ma taką możliwość.

B.7. Opadnięcie chorągiewki sygnalizacyjnej jest brane pod uwagę dopiero po złożeniu prawidłowej reklamacji przez zawodnika. Sędzia powinien powstrzymać się od sygnalizowania zawodnikom momentu opadnięcia chorągiewki.

B.8. Zawodnik zgłasza przekroczenie czasu przez przeciwnika poprzez natychmiastowe zatrzymanie obu zegarów i powiadomienie sędziego. 
Zgłoszenie zwycięstwa wymaga, aby po zatrzymaniu zegarów chorągiewka sygnalizacyjna reklamującego była uniesiona, a jego przeciwnika opuszczona.

B.9. Jeżeli obydwie chorągiewki sygnalizacyjne opadły, to rezultatem partii jest remis.
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INFORMACJA O NAGRODACH

SENIORZY

I miejsce 250 zł i upominek

II miejsce 200 zł i upominek

III miejsce 150 zł i upominek

Nagroda specjalna dla najlepszego zawodnika gminy Miłoradz 100 zł i upominek

Nagroda specjalna dla najstarszego uczestnika  50 zł i upominek

JUNIORZY

I miejsce 200 zł i upominek

II miejsce 150 zł i upominek

III miejsce 100 zł i upominek

Nagroda specjalna dla najmłodszego uczestnika 50 zł i upominek

Nagroda specjalna dla najlepszej juniorki upominek

Nagrody nie są łączone. W przypadku zbiegu prawa do wielu nagród zawodnik wybiera jedną.
