
I TURNIEJ SPORTOWO-REKREACYJNY KADRY SZACHOWEJ STOWARZYSZENIA „IDEA”

HOTEL „GOŁĘBIEWSKI” – Wisła 24-31 lipiec 2010r.

KOMITET ORGANIZACYJNY
Andrzej Kozicz – Prezes Polskiego Centrum Szachowego Niepełnosprawnych „Idea” Świebodzin.

Kajetan Przysiecki – Sędzia klasy międzynarodowej FIDE – Gorzów Wlkp.

Janusz Trusewicz – Wiceprezes Polskiego Centrum Szachowego Niepełnosprawnych „Idea” Wschowa,

Dariusz Gmiński – Wolontariusz – asystent osoby niepełnosprawnej i sędziego zawodów – Swiebodzin.

CEL.
Wyłonienie zwycięzców turnieju sportowo-rekreacyjnego Stowarzyszenia „Idea”.

Umożliwienie osobom niepełnosprawnych rekreacji na wysokim poziomie. 

Realizacja szeroko pojętego procesu rehabilitacji poprzez sport.

    FINANSOWANIE.
Ministerstwo Sportu i Turystyki Warszawa.

Polskie Centrum Szachowe Niepełnosprawnych „Idea” Świebodzin.

Z 1% podatku od osób fizycznych oraz z odpłatności samych uczestników.

 UCZESTNICY  TURNIEJU.
W turnieju uczestniczą tylko osoby niepełnosprawne  wyznaczone do dofinansowania przez Zarząd PCSzN „Idea” oraz inne zgłaszające się  i wyrażające chęć pobytu na własny koszt w Wiśle.

KONKURENCJE I SYSTEM ROZGRYWEK
Turniej klasyczny – system szwajcarski, rozgrywany na dystansie 9 rund z tempem 1.5h/30 posunięć + 0,5 na dokończenie partii dla uczestnika. Rozgrywki nie są zgłoszone do oceny rankingowej FIDE. Kojarzenie par komputerowe. Obowiązuje prowadzenie zapisu partii.

NAGRODY I WYRÓŻNIENIA.
Nagrody finansowe o łącznej wartości 3.000,- zł + nagrody rzeczowe o łącznej wartości 2.000,- zł + puchary i medale.

MIEJSCE I TERMIN
Hotel „Gołębiewski” 43-460 Wisła ul. Ks. Bp. Bursche 3 tel. (33) 85 54 770 do 77 www.golebiewski.pl   Termin 24-31.07.2010r. Doba hotelowa rozpoczyna się o godz. 14,00 ( w dniu przyjazdu) i trwa do godz. 12,00 ( w dniu wyjazdu).

WARUNKI UDZIAŁU.
Członkowie „Idei” zakwalifikowani do turnieju otrzymują pobyt w Hotelu „Gołębiewski”, który dofinansuje Stowarzyszenie „Idea”, a sami dopłacają 380,- zł za pobyt i 100,- zł wpisowe ( razem 480,- zł) na konto „Idei”. Powyższe dotyczy ograniczonej reprezentacji Stowarzyszenie „Idea”. Istnieje możliwość dodatkowo zakwalifikowania zawodników do udziału w turnieju bez zapewnienia i sfinansowania ze strony organizatora zakwaterowania i wyżywienie. W tym przypadku obowiązuje wpłata w kwocie 100,- zł ( wpisowe ) dokonana w terminie do 15 lipca 2010r. po terminie wpłata 200,- zł.

ZGŁOSZENIA
Zgłoszenia należy przesłać wyłącznie listem pocztowym w terminie do 31 maja 2010r, na adres: Polskie Centrum Szachowe Niepełnosprawnych „Idea” os. Kopernika 99 kod 66-200 Świebodzin powyższe dotyczy jedynie osób ubiegających się o dofinansowanie pobytu w Hotelu „Gołębiewski” pozostałe osoby mogą się zgłaszać w terminie do 15 lipca 2010r. W zgłoszeniu należy podać: imię i nazwisko, adres zamieszkania, telefon do kontaktu, aktualny ranking FIDE, datę urodzenia i godzinę prognozowanego przyjazdu do Wisły w dniu 24 lipca 2010r. Obowiązkowo do zgłoszenia należy dołączyć kserokopie orzeczenia o niepełnosprawności. Tylko osoby przyjęte otrzymają w terminie do 20 lipca br. listowne ZAPROSZENIE do udziału w turnieju.

WARUNKI POBYTU W HOTELU „GOŁĘBIEWSKI”
Do dyspozycji w Hotelu mamy: 11 pokoi dwuosobowych ( w tym 2 pokoje dla osób niepełnosprawnych) 1 pokój dwuosobowy  z dostawką i 1 mały apartament. Z balkonów i tarasów  roztacza się niepowtarzalny widok na urokliwe zakątki Beskidu Śląskiego. Turniej odbędzie się w klimatyzowanej sali konferencyjnej o powierzchni 100 m2. Śniadania w godz. 7,00-11,00  oraz obiady w godz. 13,30-16,00 podawane  w formie bufetu szwedzkiego w Restauracji Czerwonej na pierwszym piętrze. Czekają na szachistów następujące atrakcje: baseny; sportowy, z hydromasażęm i rekreacyjny z falą, zjeżdżalnie o łącznej długości 550 m, sauny suche, parowe, tężnie, jaskinie solne, jacuzzi. Na pięknym tarasie Tropikany można korzystać z basenów zewnętrznych oraz zażywać kąpieli słonecznych – wszystko nieodpłatnie. Osoby zakwaterowane poza hotelem obowiązuje odpłatność za ww atrakcje wg cennika hotelowego. Hotel zapewnia nieodpłatny wstęp do Klubu Nocnego od godz. 22,00. Wisła jest doskonałym miejscem do aktywnego spędzenia wolnego czasu i pieszych wycieczek górskimi szlakami wśród pięknych krajobrazów.

INNE USTALENIA
Należność za udział w turnieju prosimy wpłacić do dnia 25 czerwca 2010r. ( osoby zakwaterowane  w Hotelu ‘Gołębiewski”), a pozostałe do dnia 15 lipca 2010r. na konto PCSzN „Idea”:w PKO BP S.A. O/Swiebodzin nr 31 10205402 0000 0202 0115 1182.

Brak wpłaty w  terminie do 25 czerwca 2010r. będzie uznane przez organizatora jako rezygnacja z wyjazdu i w to miejsce zaproponuje się wyjazd osobie z listy rezerwowej. 
UWAGI KOŃCOWE
Sprzęt do gry oraz zegary szachowe zapewnia organizator.

Zawodnicy przyjeżdżają na własny koszt lub delegujących podmiotów.

Organizator nie ponosi odpowiedzialności za stan zdrowia uczestników i jego konsekwencje związane  z udziałem w mistrzostwach.

Obowiązki koordynatora turnieju z ramienia PCSzN „Idea” obejmuje Andrzej Kozicz telefon komórkowy   603 196 498.

Organizator zastrzega sobie prawo zmiany niniejszego komunikatu i jego ostateczną interpretację

   Zapraszamy do udziału w turnieju.

                                                                          Zarząd PCSzN „Idea” Świebodzin

