IV LIGA JUNIORÓW – MAŁOPOLSKA 2013/2014
Organizator: 


Małopolski Związek Szachowy
Termin i miejsce gry: 
11-12 stycznia 2014 roku, Kraków, ZSE ul. Kamieńskiego 47.

Uczestnictwo: 
Prawo startu posiadają drużyny z terenu Małopolski (zarówno kluby zrzeszone w MZSzach, jak drużyny szkolne itp.), które nie grają w wyższych ligach (nie dotyczy drużyn rezerwowych). Obowiązują składy 4-os.: 

• szach. I i II ‐ junior (juniorka) ur. w roku 1996 lub młodsi 

• szach. III ‐ junior (juniorka) ur. w roku 2000 lub młodsi 

• szach. IV ‐ juniorka ur. w roku 1996 lub młodsza 

W turnieju nie mogą grać juniorki i juniorzy, którzy w sezonie 2012/2013 w danym klubie, rozegrali w wyższych ligach, więcej niż 3 partie. W każdym zespole może grać co najwyżej jedna osoba, która zmieniła barwy klubowe (transfer, wypożyczenie) po 31 października 2013 roku. 

Warunkiem uczestnictwa w zawodach jest opłacenie wpisowego w wysokości 60 zł (kolejne drużyny płacą wpisowe 30 zł), uiszczenie opłaty klasyfikacyjno–rankingowej (obowiązuje zawodników z V kategorią i bk). 
Zgłoszenia: Zgłoszenia oraz proponowane składy drużyn należy przesyłać do piątku 10 stycznia do godz. 21.00 elektronicznie lub mailowo do Jacka Wolaka (jwolak@kksz.krakow.pl). 

System rozgrywek, tempo gry: Turniej zostanie rozegrany systemem szwajcarskim na dystansie 9 rund tempem 30’ dla zawodnika na całą partię (przy udziale niewielkiej liczby drużyn organizator zastrzega sobie zmianę systemu rozgrywek na kołowy lub zmniejszenie liczby rund). Kojarzenie komputerowe programem ChessArbiter. 

Terminarz: 
11 stycznia (sobota): 
8.45-9.30 potwierdzanie zgłoszeń, 9.40 rozpoczęcie zawodów, 9.50-14.20  rundy 1-4, 
12 stycznia (niedziela): 9.30-14.30 – rundy 5-9, ok. 14.45 zakończenie turnieju 

Nagrody: Prawo awansu do III ligi juniorów otrzymują dwie najwyżej sklasyfikowane drużyny, które mają prawo do awansu (tj. nie mogą awansować drużyny rezerwowe, które mają zespoły w III lidze). 

Organizator zapewnia puchary i dyplomy dla trzech pierwszych drużyn turnieju. Ponadto najwyżej sklasyfikowani na szachownicach otrzymają medale, dyplomy i upominki. 

Inne: 
· Ostatecznej interpretacji regulaminu i przebiegu rozgrywek decyduje Sędzia Główny. Sprawy nie opisane w powyższym komunikacie rozstrzygać będą zapisy Regulaminu Ramowego MZSzach, a w przypadku braku stosownych zapisów Sędzia Główny.
· Zawodnicy ubezpieczają się we własnym zakresie.
· Organizator zachęca występujące drużyny do ubrania zespołów w jednolite stroje.
